
 

 

    Herlev 06. marts 2013 
 
Referat af ordinær generalforsamling 06. marts 2013 kl. 20.00 
 
Tilstede:  
KB7 (Gunnar), KB17 (Brian), KB21 (Flemming), KV129 (Nils),  
KB23 (Brian), KV123 (Kjeld), KB19 (Janus), KB9 (Kenn & Pernille), 
KV113 (Ken), KB25 (Bo) 
I alt 10 medlemmer ud af 24 mulige huse 
Referent: Brian (KB17) 
 
Dagsorden 
1. Valg af dirigent 
2. Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning for det senest forløbne år 
3. Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor 
4. Fremlæggelse af budget 2011, herunder fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
7. Valg af suppleant til bestyrelsen 
8. Valg af revisor 
9. Valg af revisorsuppleant 
10. Eventuelt 
 
Pkt. 1 - Valg af dirigent 
Janus blev enstemmigt valgt til dirigent. Det blev konstateret, at generalforsamlingen var 
rettidigt varslet og at dagsorden, regnskab og budget var rettidigt rundsendt til medlemmerne. 
Dagsorden var i overensstemmelse med foreningens vedtægter og blev herefter godkendt. 
 
Pkt. 2 - Aflæggelse af bestyrelsens beretning 
Formand Flemming (KB21) fremlagde bestyrelsens beretning for det forgangne år. 

• Driftoverenskomsten med kommunen er faldet på plads 
• Opfordring til at holde ”skoven” ryddelig.  
• Hvis der holder biler over kloakdæksel, så bedes man undgå det, for ellers bliver kloaken 

ikke renset. 
Formandens beretning bliver lagt ud på nettet 
Kommentar til formandsberetningen: 

• Der blev bedt om en uddybning af vejaftalen, da det ikke synes at der har været nogen 
snerydning. Formanden uddybede aftalens indhold og, hvordan aconto-afregningen bliver 
afholdt, og de elementer der indgår i aftalen. 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt  
 
Pkt. 3 - Aflæggelse af årsregnskab for 2012 
Kasserer Brian (KB23) fremlagde årsregnskabet for 2012. Overskud på kr. 2.654,32 
Overskuddet fremkommer af udlejning af teltet, fremsendelse af dokumenter til ejendomsmægler og 
fordi Formanden lægger hus til generalforsamlingen. 
Regnskabet enstemmigt godkendt 
 
Pkt. 4 - Fremlæggelse af budget 2013, herunder fastsættelse af kontingent 
Kasserer Brian (KB23) fremlagde forslag til budget for 2013, det blev forslået at hæve 
det årlige kontingent med 200,- kr. til 4.700 kr. Det sker som følge af stigende antenneudgifter. 
Budget og kontingentstigning blev enstemmigt godkendt. 



 

 

Pkt. 5 - Indkomne forslag 
Pkt. 5 frafaldes fordi der ikke er indkommet nogen forslag 
 
Pkt. 6 - Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Brian (KB17) enstemmigt genvalgt som bestyrelsesmedlem 
Brian (KB23) enstemmigt genvalgt som kasserer 
Kjeld (KV123) enstemmigt genvalgt som bestyrelsesmedlem  
 
Formand : Flemming (KB21) - på valg i 2014 
Kasserer: Brian (KB23) – på valg i 2015 
 
Pkt. 7 - Valg af suppleant til bestyrelsen 
Kenn (KB9) enstemmigt valgt som suppleant 
 
Pkt. 8 - Valg af revisor 
Henning (KV117) blev enstemmigt genvalgt. 
 
Pkt. 9 - Valg af revisorsuppleant 
Janus (KB19) blev enstemmigt valgt. 
 
Pkt. 10 - Eventuelt 
Kenn(KB9) Udskiftning af tagrender, hvordan forholder det sig. Svaret fra Formanden var at det er 
hver parcel for sig, men der opfordres til at kontakte naboer i fald der skal skiftes tagrender for at 
det bliver billigst muligt, ved eventuelt at indhente fælles tilbud. 
 
Dagorden, referat og andre relevante emner kan studeres på foreningens hjemmeside: 
http://gribben.dk/Brinken/. 
Nyt input sendes til Flemming (KB21) 

 

 

 

 

 

Janus (KB19) Dirigent     Flemming (KB21) Formand 

 

Efter Generalforsamlingen er der kommet en henvendelse fra vores nabo i KV111, der ønsker at opføre en  
garage på egen grund, som nabo til vores gæsteparkering. De vil ansøge kommunen om tilladelse til at 
etablere indkørsel fra 'stilken' (vejen fra kagsåvej til kagsåbrinken) for at undgå at  påvirke vores 
gæsteparkeringsplads. 

Hvis der er kommentarer eller hensyn der ønskes taget, vil jeg meget gerne formidle kontakt. 

mvh Flemming 


